

### ఎస్ఎన్డీపీ పనులను వేగవంతం చేయాలి



సమీక్ష సమావేశంలో

కలెక్టర్ శశాంక

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12) : ఎస్ఎన్డీపీ పనులను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. బుధ వారం నాడు సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని

కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతీమా సింగ్తో కలిసి, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో రాష్ట్ర స్ట్రాటజీక్ నాలా డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్ట్ (ఎస్ఎన్డీపీ) పనుల వేగవంతంపై అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... **మిగతా 2లో**

### మధ్యాహ్నం 12 దాటినా పతాకాలను మాడ్చుల రెవెన్యూ అధికారులు

- ▶▶ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు మినహా ఖాళీగా దర్శనమిచ్చిన తహసీల్దార్, నాయబ్ తహసీల్దార్ల కుర్చీలు
- ▶▶ వివిధ పనులపై తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వచ్చి గంటల తరబడి పడిగాపుల్లో మండల ప్రజలు ▶▶ సమయపాలనపాటించని అధికారుల తీరుపై ఉన్నతాధికారులు దృష్టిసారించాలంటున్న స్థానికులు



తహసీల్దార్ లేక మధ్యాహ్నం వరకు ఖాళీగా దర్శనమిచ్చిన రిజిస్ట్రేషన్ చాంబర్ మాడ్చుల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): మండల ప్రజాప్రతినిధుల పట్టింపులేనితనం, ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణ లోపంతో మాడ్చుల మండల కేంద్రంలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగులు సమయపాలన పాటించకుండా ఇష్టా రాజ్యంగా విధులకు వచ్చిపోతున్నట్లు మండల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. **మిగతా 2లో**



తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద పడిగాపుల్లో వివిధ పనులపై వచ్చిన ప్రజలు

# ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి



### ★ రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

ధారూర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): పేదలకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తుందని, ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు మెగా డీఎస్సీ చేపడతామని రాష్ట్ర శాసనసభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని కేరెల్లి గ్రామం జడపిషైస్కూల్ నందు పాఠశాలల పున: ప్రారంభం కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యా, ఆరోగ్యం పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్రుష్టి పెట్టిందని అన్నారు. పేదలకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు డీఎస్సీ చేపట్టి ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. **మిగతా 3లో**



# గత పాలనలో విద్యావ్యవస్థ నిర్వీర్యం

▶▶ షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ▶▶ చదువుతోపాటు ఆటపాటల్లో రాణించాలి ▶▶ రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక



షాద్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యావ్యవస్థను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేసిందని, ధ్వంసమైన విద్యావ్యవస్థను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గాడిలో పెడుతుందని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ అన్నారు. పురూఖ్ నగర్ మండల పరిధిలోని మొగిలిగిద్ద గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ తిగిల అనితారెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మాట్లాడారు. **మిగతా 2లో**



# అక్రమ వెంచర్లు.. అడ్డగోలు అమ్మకాలు

★ ఫాం ల్యాండ్ పేరుతో రియల్ డండా ★ నాలాను పదలకుండా లేబెట్ ★ ప్లాట్ల మధ్య హద్దులుగా మొక్కలు



ఫాం ల్యాండ్ లో పట్టి రోడ్డు

కీసర క్రెం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): రియల్ వ్యాపారం పక్కదారి పడుతోంది... **3లో**

# సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎంపి, ఎమ్మెల్యేలు

★ ఘనంగా ఎంపి, ఎమ్మెల్యేలను సన్మానించిన ఎంపిపి బాలేశ్వర్ గుప్తా



సమావేశంలో మాటాడుతున్న ఎంపి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి **3లో**





### ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య : నందిగామ ఎంపిపి ప్రియాంకశివశంకర్ గౌడ్



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే అనుభవం కలిగిన, అర్హతైన ఉపాధ్యాయులు ఉండి నాణ్యమైన విద్య లభిస్తుందని నందిగామ మండలపరిషత్ అధ్యక్షురాలు ప్రియాంకశివశంకర్ గౌడ్ అన్నారు. ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నవారంతా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకున్నవారే అని ఆమె పేర్కొన్నారు. నందిగామ మండలం చేగూర్ జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు బుధవారం పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమానికి



ఎంపిపి ప్రియాంకశివశంకర్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థివృద్ధికి, వసతుల కల్పనకు పాలక ప్రభుత్వాలు పెద్దపీట వేయాలని కోరారు. ఇప్పటికే విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్యపుస్తకాలతో పాటు పాఠ్యకాహారంతో కూడిన మధ్యాహ్నభోజనం అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులంతా తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చేర్పించి వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు పునాదులు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల యాజమాన్యకమిటీ చైర్మన్ చంద్రకళ, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## నాలుగు లైన్ల రోడ్డు విస్తరణకు నిర్ణయం ఎందుకు

- ట్రిబునల్ కేసు ఎత్తేసిన కూడా పనుల్లో కాలయాపన - చింపుల సత్యనారాయణరెడ్డి



చేవేళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12) : నేషనల్ హైవే అధికారులు, మేగా కాంట్రాక్టర్ కుమ్మతై అప్పా జంక్షన్-మన్నెగూడ నాలుగు లైన్ల రోడ్డును కాలయాపన చేస్తున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ బోర్డు మెంబర్ చింపుల సత్యనారాయణరెడ్డి, డీసీసీ మాజీ అధ్యక్షులు పదాల వెంకటస్వామి మండిపడ్డారు. బుధవారం చేవేళ్లలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకర్ల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... అప్పా జంక్షన్-మన్నెగూడ వరకు నాలుగు లైన్ల జాతీయ రహదారి విస్తరణకు భూసేకరణ పూర్తైన పనులు ముందుకు సాగడం లేదని మండిపడ్డారు. చెట్ల పేరుతో సంవత్సరాల పాటు కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. జాతీయ రహదారి పనులకు గత 2018 సంవత్సరంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందని, నాలుగులైన్ల రోడ్డు విస్తరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జిల్లా అధికారులు

భూసేకరణ చేసి రోడ్డు విస్తరణలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు సైతం ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం ఇచ్చిందన్నారు. రోడ్డు పనులు దక్కించుకున్న మేగా క్రీష్ణారెడ్డి మొదట్లో జేసీబీలు, లారీలు తెచ్చి పనులు ప్రారంభించేలా హడావీడి చేసి చేతులు దులుపుకున్నారు. కొందరు వ్యక్తులు రోడ్డు పక్కన ఉన్న మర్రి చెట్ల తొలగించవద్దని ట్రిబునల్ ఆజ్ఞయించారని, తీర ట్రిబునల్ ను కోర్టు సైతం గత నవంబర్ 6-2023లో రోడ్డు పనులు అవకుండా పనులు చేసుకోవాలని తీర్పు ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ట్రిబునల్ ఇచ్చిన తీర్పును సైతం నేషనల్ హైవే అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు లెక్కచేయకుండా దిక్కరిస్తున్నారని సాపోయారు. ఈ రోడ్డులో నిత్యం ఎంతోమంది రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి మృతి చెందుతున్నా నేషనల్ హైవే అధికారులు మాత్రం మొద్దు నిద్ర వీడడం లేదని విమర్శించారు. నేషనల్ హైవే అధికారుల నిర్లక్ష్యమా... కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యమా అని మండిపడ్డారు. రోడ్డు పనులు చేయకుండా ప్రభుత్వం నుంచి కాలయాపన జరుగుతుందని తప్పుడు నివేదిక ఇచ్చి ప్రభుత్వం నుంచి లక్షల రూపాయల నష్టపరిహారం దండుకునేందుకు మేగా కాంట్రాక్టర్ క్రీష్ణారెడ్డి కుట్రలు పన్నుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఇదే విషయంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి పూర్తి ఆధారాలతో కూడిన నివేదిక అందజేస్తామన్నారు. ఇప్పటికైన అధికారులు స్పందించి రోడ్డు విస్తరణ పనులు మొదలు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో డీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు బండారి ఆగిరెడ్డి, టీసీసీ సయ్యంకర్ కార్యదర్శి బి.శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ గుండాల రాములు, మండల అధ్యక్షులు వీరేందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు రమేష్ గౌడ్, సర్పంచి, నాయకులు బాలయ్య, పెంటయ్యగౌడ్, మాణిక్యం, సరేందర్, రాంరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలి : సవీందర్ చౌహాన్

మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలి, అనుమతులు లేని ప్రైవేటు పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని టిఎన్ఎన్ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి సవీందర్ చౌహాన్ అన్నారు. బుధవారం విద్యాశాఖ అధికారి ఆసిస్టెంట్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ అనుమతులు లేని ప్రైవేట్ పాఠశాలలపై మౌలిక వసతులను కల్పించని ప్రైవేట్ పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో అనుమతులు లేకుండా ప్రైవేట్ పాఠశాలలు అడ్మిషన్ తీసుకుంటున్నాయని, మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో శ్రీ చైతన్య టెక్నో స్కూల్ కి ప్రభుత్వం నుండి ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండానే అడ్మిషన్ లు తీసుకుంటున్నారని, తుక్కుగూడ లో శ్రీ చైతన్య స్కూల్ యాజమాన్యం అధికంగా ఫీజు వసూలు చేస్తుందని అన్నారు. పాఠ్య పుస్తకాలుకు ఒక్కొక్క విద్యార్థి నుంచి 6 వేల నుంచి 10 వేల రూపాయలు తీసుకుంటున్నారని, టెస్ట్ బుక్స్ స్కూల్ మేనేజ్ మెంట్ అనుసంధానంలోనే నడుస్తున్నాయి. వీటిపై విద్యాశాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి. అలాగే మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో కార్పొరేట్ స్థాయి విద్యా చెపుతామంటు తల్లిదండ్రుల నుండి లక్షల ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారు.



మహేశ్వరం మండల్ మొబిలైజేషన్ సగర్ బాప్యం బ్లాక్ స్కూల్ , కందుకూర్ మండలం లేమూర్ మాంచేస్టర్ గోబ్లర్ స్కూల్ చదివే విద్యార్థికి సుమారు 4 లక్షల రూపాయలు ఫీజు తల్లిదండ్రుల నుండి వసూలు చేస్తున్నారు. అలాగే ప్రైవేట్ స్కూల్ యజమాన్యం వారు విద్యార్థులకు కావలసిన పుస్తకాలు యూనిఫాం అందిస్తున్నారని , క్యాంపైడ్ కానీ టీపర్ల తో బోధన చేపిస్తున్నారని అన్నారు. ప్లే గ్రౌండ్, పార్కింగ్ ప్లేస్, పిల్ల నెస్ లేని బస్సులు నడిపే యజమాన్యం పై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు.

## విద్యార్థినికి 50వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం....



మణికోండ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): మణికోండ మున్సిపల్ లోని మణికోండ రెడ్డి పౌండేషన్ సమావేశం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశ

ంలో పలువురు సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆర్థికంగా వెనుకబడి చదువులలో ముందంజగా ఉన్న విద్యార్థులకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉండాలన్న ఉద్దేశ్యంతో సంఘ సభ్యులు వేమూరి తిరుమలేశ్వర్ అనారోగ్య సమస్యలతో భారపడుతుండడంతో ఆర్థిక పరిస్థితి అంత తగ్గా ఉండగా అతని కమార్తె పై చదువుల నిమిత్తం 50వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని మణికోండ రెడ్డి పౌండేషన్ ద్వారా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూచికుల్ల నరేందర్ రెడ్డి, కందాడా శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్రీవతిరెడ్డి, రామసుబ్బారెడ్డి, శరత్ రెడ్డి, బాలిరెడ్డి, రమణారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, వెంకటరమణరెడ్డి, రాజారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యనభ్యసించాలి

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేసిన కౌన్సిలర్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యనభ్యసించాలని అన్నారు జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ 18 వ వార్డు కౌన్సిలర్ కే లక్ష్మీనారాయణ. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బుధవారం డామోదర్ సచిన్ సోనీ తో కలిసి కౌన్సిలర్ విద్యార్థులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన పుస్తకాలు, స్కూల్ డ్రెస్సులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ. ప్రతి విద్యార్థి పేదరికాన్ని అధిగమించి విద్యలో రాణించినప్పుడే భవిష్యత్తు ఉజ్వలమవుతుందన్నారు. సమాజంలో జీవితాలను మార్చేది చదువేనని, చదువు చాలా గొప్పదని దానికి కులం, మతం, జాతి అనే తేడాలు ఉండవని విద్యార్థులకు వివరించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధికి సహకరించిన డామోదర్ సచిన్ సోనీకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యా కమిటీ అధ్యక్షురాలు సత్యమ్మ, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సుమంత, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్యా బోధన

★ జడ్పీ సీఈవో కృష్ణారెడ్డి ★ విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12) : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్యా బోధన అందుతుందని జడ్పీ సీఈవో కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని లింగంపల్లి గ్రామంలో నర్సరీ, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులను, మంచాల గ్రామంలో పల్లె ప్రకృతి వనం, నర్సరీని పరిశీలించారు. అనంతరం నోముల గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ, ఏకరూప దుస్తుల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన సౌకర్యాలతో విద్యాబోధన అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్యపుస్తకాలతో పాటు ఏకరూప దుస్తులను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలో విద్యార్థులను చేర్పించి తల్లిదండ్రులు ధైర్యం ఇచ్చిందలకు గురికావద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ బాల శంకర్, ఎంపీటీసీ పల్లెటి జయానందం, ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజారెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ యంపల్ల సవనీత, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### నాణ్యమైన విద్యే బడిబాట లక్ష్యం : కౌన్సిలర్ ఎరుకల శివకుమార్ గౌడ్



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): నాణ్యమైన విద్యే బడిబాట లక్ష్యంగా కొనసాగుతుందని బిజేపీ ఛోరీలీడర్ ఎరుకల శివకుమార్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ రవిరాల బాలుర ఉన్నత, బాలికల ఉన్నత ప్రాథమిక పాఠశాలలో పాఠ్య పుస్తకాలు నోటు పుస్తకాలను ప్రధానోపాధ్యాయులతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివకుమార్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సంఖ్య పెంచేందుకు కృషి చేయాలని తెలిపారు.

# ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే మంచి విద్య

● తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ● విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, దుస్తులు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



విద్యార్థులకు పుస్తకాలు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, తదితరులు. బహిరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే విద్యార్థులకు మంచి విద్య లభిస్తుందని తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల వ్యాప్తంగా పాఠశాలలు పునఃప్రారంభమయ్యాయి. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, రెసిడెన్షియల్ అన్నిరకాల విద్యాసంస్థలు తెరుచుకున్నాయి. 48 రోజుల వేసవి సెలవుల అనంతరం పిల్లలు ఉత్సాహంగా బడి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉచితంగా యూనిఫామ్, పాఠ్యపుస్తకాలు పంపిణీ ప్రారంభమైంది. బహిరాబాద్ మండల పరిధిలోని మైల్వారి హైస్కూల్లో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి విద్యార్థులకు ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్యపుస్తకాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...

పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నప్పటికీ 26 వేల ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు 11 వందల కోట్ల రూపాయలతో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించామని పేర్కొన్నారు. గత పదేళ్లలో విద్య నిర్వీర్యం అయిందని, ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోందని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలను చేర్చించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కరుణ అజయ్ ప్రసాద్, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ అజయ్ ప్రసాద్, మండల ఎమ్మార్వో వెంకటేష్, విద్యాధికారి సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో, పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు మూర్తి, ఏపీఓ పద్మారావు, మండల పాఠ్య అధ్యక్షులు సర్పంచి గౌడ్, లక్ష్మణ్, చందర్ నాయక్, రాము నాయక్, సిద్ధార్థ మదని, పవన్ రాకూర్, బుచ్చిరెడ్డి, నగేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాల పునఃప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి.

## విద్యార్థులకు పుస్తకాలను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి



పాఠ్యపుస్తకాలు ఏకరూప దుస్తులు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి. దోమ, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): దిర్ఘపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బడిబాట కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠ్య పుస్తకాలు, యూనిఫాంలను పరిగి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అన్ని వసతులు కల్పించడం జరిగింది అని అన్నారు. కావున విద్యార్థులందరికీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదివే విధంగా ప్రోత్సహించి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అడ్మిషన్ చెయ్యాలని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అన్ని వసతులు కల్పించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోమ ఎంపీపీ

అనసూయ, దోమ మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ హనుమంతరావు, ఎంపీడీఓ మహేష్ బాబు, విద్యాధికారి హరిచంద్ర, నోడల్ ఆఫీసర్ వెంకట్, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దిర్ఘపల్లి ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రసాద్ రావు, పీసీ దిర్ఘపల్లి, ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ నవాజ్ రెడ్డి, రాములు గౌడ్, రాజు నాయక్, సత్యయ్యగౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అఖిల్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ బంగ్లా యాదయ్య గౌడ్, ఉపాధ్యాయ బృందం దోమ మండలకాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామస్తులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి.

## విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యనభ్యసించి మంచి స్థాయికి చేరుకోవాలి

- ప్రతి విద్యార్థి పేదరికాన్ని అధిగమించి విద్యలో రాణించాలి
- రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యులు ఎన్.శుభప్రదవతీల్
- సిద్దలూర్ ప్రభుత్వ స్కూల్లో యూనిఫామ్స్, పుస్తకాల పంపిణీ



వికారాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): విద్యార్థులు ఉన్నత విద్యనభ్యసించి మంచిస్థాయికి చేరుకోవాలని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యులు శుభప్రదవతీల్ అన్నారు. బుధవారం పాఠశాలల పునః ప్రారంభం సందర్భంగా వికారాబాద్ మండలం సిద్దలూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ మరియు హైస్కూల్లో విద్యార్థులకు ఆయన జడ్పీవైస్ చైర్మన్ బైంజ్ అజయ్ కుమార్, ఎంపీపీ చంద్రకళ

కమల్ రెడ్డి తో కలిసి యూనిఫామ్ బట్టలు, పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి విద్యార్థి పేదరికాన్ని అధిగమించి విద్యలో రాణించినప్పుడే భవిష్యత్ ఉజ్వలమవుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా ఫలితాలు సాధించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వినోద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ప్రతాప్, సర్పంచి ఏపీఎం లక్ష్మయ్య విద్య కమిటీ చైర్మన్, నాయకులు కేదర్ నాథ్, దత్తు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సరస్వతి మాతకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న శుభప్రదవతీల్.

## ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం

కొడంగల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని కాంగ్రెస్ కొడంగల్ పట్టణ అధ్యక్షుడు నయీమ్ బుధవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గత పాలనలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు నిర్వీర్యం కావడంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో

విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యతో పాటు అన్నీ సదుపాయాలను కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా బుధవారం పాఠశాలల పునః ప్రారంభం రోజునే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు యూనిఫాంలు, పాఠ్యపుస్తకాలు అందించడం హర్షణీయం అన్నారు.

## కలెక్టరేట్లో రికార్డ్ రూం ప్రారంభం



రికార్డ్ రూమ్ను ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ గౌతమ్ షోట్రా

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినధి, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ గ్రౌండ్ ఫ్లోలో ఏర్పాటు చేసిన రికార్డ్ రూమ్ ను కలెక్టర్ గౌతమ్ రిబ్బన్ కట్టింగ్ చేసి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... రికార్డ్ రూమ్లో రెవెన్యూ సెక్షన్లకు సంబంధించిన ఫైల్స్ అన్ని రికార్డ్ రూమ్లో భద్రపరచడం జరుగుతుందన్నారు. ఏ.పి.సి.డి, ఇ.ఎఫ్.ఎం.జి మరియు లా ఆఫీస్, ఎస్.డి.సి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. అన్ని విభాగాలకు సంబంధించిన ఫైల్స్ ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి, డి.ఆర్.టి. హరిప్రియ, అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ రామ్మోహన్, వివిధ విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## గుండెపోటుతో మృతి చెందిన చిన్నారి

దిలీప్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత



ఆర్థిక సహాయం అందిస్తున్న రాఘవేందర్ గౌడ్.

కుల్చవర్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): కుల్చవర్ల మండల పరిధిలోని ఘనపూర్ గ్రామానికి చెందిన చిన్నారి దిలీప్ కుమార్ (4) కొన్ని రోజుల నుండి గుండె వ్యాధితో అనారోగ్యం గురై షాదరాబాద్ నిలభర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృత్యువుతో పోరాడుతూ మంగళవారం రాత్రి మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఎన్నారై బియ్యని రాఘవేందర్ రెడ్డి, అభినవ్, తీగల సాయి కిరణ్, బొమ్మలకుంట శ్రీకాంత్, స్నేహితుల కలిసి దిలీప్ కుమార్ కుటుంబానికి 60వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం పరిగి నియోజకవర్గ పరిరక్షణ సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఘనపూర్ రాఘవేందర్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాఘవేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన దిలీప్ కుమార్ గుండె వ్యాధితో మృతి చెందడం చాలా బాధాకరం వాళ్ళ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేస్తున్నామన్నారు. ఆర్థిక సహాయం అందించిన ఎన్.ఆర్.ఐ మిత్రులకు ఘనపూర్ గ్రామం తరపున కుటుంబం తరపున ధన్యవాదాలు తెలియడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు చీపిరి రాములు, ల్యగల రాజశేఖర్, రాములు, మాసయ్య, సత్తయ్య, కృష్ణ, కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నాణ్యతమైన విద్య లభిస్తుంది

- ప్రైవేటు పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు
- తహసీల్దార్ మురళీధర్



నోటుబుక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న అధికారులు.

కుల్చవర్ల, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అన్ని వసతులు కల్పిస్తామని తహసీల్దార్ మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని జడ్పీహెచ్.ఎస్. బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో టెక్స్, బుక్స్, నోట్ బుక్స్, యూనిఫాం విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రైవేటు పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు రూపుదిద్దుకుంటున్నాయి. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుకునే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పిస్తున్న ప్రభుత్వం కల్పిస్తుందని వాటిని విద్యార్థిని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఈ.ఓ. అభిద్ అహ్మద్, ఎంపీటీసీ ఆనందం, ఉపాధ్యాయులు ఖజా, రవీందర్, సిసి వెంకటయ్య, ఎం.ఎస్. సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.













# పాఠశాలలో మౌలిక వసతుల కల్పనలో నిర్లక్ష్యంగా వద్దు

## - ఫరూఖ్ నగర్ జడ్పీటీసీ వెంకట్రాం రెడ్డి



ఫరూఖ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12) : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు మౌలిక వసతుల కల్పనలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించవద్దని ఫరూఖ్ నగర్ మండల జడ్పీటీసీ వెంకట్రాం రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం సానిక మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాథోడ్ ఆధ్వర్యంలో బడి బాట కార్యక్రమంపై నిర్వహించిన సమీక్ష

సమావేశంలో మండల పరిషత్ అయిన గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ వెంకట్రాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పాఠశాలలు పునఃప్రాారంభం సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు మౌలిక వసతులను కల్పించడంలో పూర్తి స్థాయిలో సహకరించాలని, వసతుల కల్పనతో పాఠశాలల అభివృద్ధికి ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. అదేవిధంగా అన్ని పాఠశాలల్లో శానిటేషన్ పనులకు సంబంధించి గ్రామ పంచాయతీలు భద్యత తీసుకోవాలని అన్నారు. గ్రామాలలో చదువుకు దూరంగా ఉన్న బడి బాట పిల్లలను పాఠశాలల్లో చేర్పించాలని అన్నారు. ప్రైవేటు పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా మౌలిక వసతులను కల్పిస్తుందని అన్నారు. పాఠశాలల అభివృద్ధిలో పాటు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీడిఓ బన్నిలాల్, అయిన గ్రామాల ప్రత్యేక అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రైవేట్ పాఠశాలల యజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

## మండల విద్యాధికారులకు వినతిపత్రం అందుచేత



యాచారం, మేజర్ న్యూస్ (జూన్ 12): యాచారం మండల కేంద్రంలో ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు నుండి డోనేషన్లు పేరుతో అధిక పీనులు వసూలు చేయడానికి పాల్పడిన, పుస్తకాల అమ్మకం అరికట్టాలని ఎస్ఎఫ్ఐబి ఇంటింపట్ల డివిజన్ కమిటీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. అనంతరం ఎస్ఎఫ్ఐబి డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో యాచారం మండల విద్యాధికారులకు విద్యార్థి సమస్యలపైనే దృష్టి సారించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఎస్ఎఫ్ఐబి నేతలు మాట్లాడుతూ... చదువుల పేరుతో పేద విద్యార్థుల నుండి అధిక పీనులు వసూలు చేయడానికి వారు ఖండించారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో స్కూల్ యూనిఫామ్ పేరుతో అధిక డబ్బులు వసూలు చేయడం వారు తప్పు పట్టారు. అటువంటి ప్రైవేటు యజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకుని, పాఠశాలను జీవ ప్రకారంగా రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి మధైల శ్రీకాంత్, ఇంటింపట్ల డివిజన్ ఎస్ఎఫ్ఐబి ఉపాధ్యక్షులు విష్ణు కుమార్, డివైఎఫ్ఐబి రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అలంపల్లి జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్రంలో సమగ్ర కులగణన తక్షణమే ప్రారంభించాలి

- ▶▶ కులగణన పై ఈనెల 14న బీసీ ల భవిష్యత్తు సమావేశం
- ▶▶ జూన్ మూడవ వారంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీసీల బస్సు యాత్ర
- ▶▶ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెల్లిడి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ ముగిసినందున జీవో నెంబర్ 26 ప్రకారం సమగ్ర కుల గణన కోసం ప్రత్యేక కమిషన్ వెంటనే నియమించి ఇంటింటికి వెళ్లి సామాజిక ఆర్థిక సర్వేను నిర్వహించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం బీసీ బాగ్ ప్రెస్ క్లబ్ లో బీసీ కుల సంఘాల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో బీసీ కుల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుందారం గణేష్ చారి తో కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో కుల గణన నిర్వహించి, కుల జనాభా ఆధారంగా బీసీ రిజర్వేషన్లు 42 శాతం కు పెంచుతామని కాంగ్రెస్ పార్టీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా హామీ ఇచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో రాగానే రాష్ట్ర క్యాబినెట్లో మరియూ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి కుల గణనను మొదలుపెట్టడానికి ప్రభుత్వం జీవో నెంబర్ 26ను తీసుకొచ్చి కుల గణన నిర్వహణకు 150 కోట్ల బడ్జెట్ను కూడా విడుదల చేసిందని ఆయన సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, బీసీ సంక్షేమ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ బుర్ర వెంకటేశంలు బీసీ కుల గణనకు యుద్ధ ప్రాతిపదికను చర్యలు తీసుకున్నందుకు వారికి జాజుల ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పాలనలో వంద రోజుల్లోనే కులగణన కోసం అన్ని చర్యలు తీసుకున్నప్పటికీ పార్లమెంటు ఎన్నికలు రావడంతో కులగణన ప్రక్రియ

నిలిచిపోయిందన్నారు. జూన్ 5వ తేదీ నాటికి దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ఎన్నికల కోడ్ ముగిసినందున తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమగ్ర సామాజిక ఆర్థిక కులగణన నిర్వహించడానికి ఒక ప్రత్యేక కమిషన్ను ఏర్పాటు చేసి కమిషన్ ద్వారా రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించి కులాల జనాభా ఆధారంగా రిజర్వేషన్లు ఖరారు చేయాలని ఆయన కోరారు. కులగణన నిర్వహించి బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచిన తర్వాతనే గ్రామపంచాయతీ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచుతారని విశ్వాసం బీసీలకు ఉందని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మీద బీసీలకు పూర్తి నమ్మకం ఉందన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల రిజర్వేషన్లు పెంచి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించినందున ఇతర రాష్ట్రాల మాదిరిగానే ఏ పద్ధతిలోనైనా బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచి స్థానిక సంస్థలలో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ డిమాండ్ తో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉద్యమాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామని ఆయన తెలిపారు. అందులో భాగంగానే ఈనెల 14వ తేదీన హైదరాబాద్ లోని అఖిలవక్ష బీసీ కుల సంఘాలతో విశ్వసాయి సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఆ తర్వాత రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల్లో బస్సు యాత్ర చేపట్టి ప్రభుత్వం మీద ఒత్తిడి పెంచి బీసీలకు న్యాయం జరిగే వరకూ పోరాటం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ విద్యార్థి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు తాటికొండ విక్రమ్ గౌడ్, బీసీ యువజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు కనకాల శ్యాం కుర్రా, బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గొడుగు మహేష్ యాదవ్, బీసీ మహిళా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు బి మని మంజరి, బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు ఏరియా శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్ దుర్గ గౌడ్, బీసీ మహిళా సంఘం గ్రేటర్ అధ్యక్షురాలు సిద్ధాంతం శ్యామల, ఎస్సీ బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నరసింహ నాయక్, విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వేములవాడ మదన్మోహన్, ఆరెకటిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సురేందర్, బీసీ నేతలు పూజ మల్లికార్జున యాదవ్, ఆసుగంటి విజయ్, పాలకూరి కిరణ్, ఇంద్రం రజక మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్కేపురం డివిజన్ అల్పాహార కాలనీలో హార్వర్ వెంకట రమణారావు కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించిన సబితమ్మ



ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్ :ఆర్కేపురం డివిజన్ సీనియర్ నాయకుడు మహేశ్వరం నియోజకవర్గ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ప్రధానకార్యదర్శి మురుకుంట్ల అరవింద్ బావ అయినా అల్పాహార నివాసి రమణారావు గత ఆదివారం రోజున ఆకస్మాత్తుగా మరణించారు, విషయం తెలుకొన్న మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి సబితా ఇంద్రారెడ్డి గారు వెళ్లి వారి కుటుంబసభ్యులైన భార్య సుహాసినీ, కుమారులు కార్తిక్, ప్రతిక్, మానిక్ రావు లను పరామర్శించారు ఈ కార్యక్రమంలో మురుకుంట్ల విజయభారతి, డివిజన్ %డిటీ% అధ్యక్షుడు పెండ్యాల నగేష్ నాయకులు సాజీద్ గొడుగు శ్రీనివాస్ నెలకొండ శ్రీనివాస్ రెడ్డి రాం నర్సింహ గౌడ్ కంచర్ల శేఖర్ జైశ్రీమూనారాయణ పెంబర్ల శ్రీనివాస్ మహేందర్ కుమార్ లిక్కీ ఊర్విశ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రైవేటు పాఠశాలలు వద్దు ప్రభుత్వ పాఠశాలలే ముద్దు

- ▶▶ చదువులలో రాణించి తల్లిదండ్రుల కలలను నిజం చేయాలి
- ▶▶ బడిబాట కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ల వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :ఎల్ బి నగర్ నియోజకవర్గం చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల చంపాపేట్ పాఠ్య పుస్తకాలను పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారులు పాల్గొని ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ల వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి.



సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చిన్ననాటి నుండే లక్ష్యాలను ఎంచుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని సూచించారు. సకాలంలో సర్కారు అందించే సదుపాయాలను అందించుకొని చదువుకోవాలని పేర్కొన్నారు. చదువుతోపాటు ఇష్టమైన రంగాలలో రాణించేందుకు తల్లిదండ్రులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు పిల్లలకు సహకరించాలని అన్నారు. చిన్నదలలో ఆత్మస్థైర్యాన్ని నింపేందుకు ఉపాధ్యాయులు వెన్నంటి ఉండాలన్నారు. అలాగే పిల్లల స్థాయిని ఎప్పటికప్పుడు తల్లిదండ్రులు పరిశీలిస్తూ ఉండాలన్నారు. డ్రగ్స్ మరియు ఇతర మత్తు పదార్థాలపై ఉపాధ్యాయులు అవగాహన కార్యక్రమాలు తీసుకోవడం వలన కలిగే అసర్థాల గురించి, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. మీ భవిష్యత్తు, చదువుల కోసం మీ తల్లిదండ్రులు ఎంతో శ్రమిస్తున్నారని వారు కన్న కళ్లను

నిజం చేస్తూ యువత ఎలాంటి పెడదోప పట్టుకుండా బాగా చదువుకొని బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలనే సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు మంచి రెడ్డి అనంత రెడ్డి, ఏ.వి.పి.సి చైర్మన్ పోల్టాన్ చంద్రమౌళి, మరియు భాగ్య లక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మి, సుధేష్, అజిత, వెంకటదేవి, జ్యోతి, రజిత, రామ్ రెడ్డి, నంద్యాల కావ్య, బీజేపీ చంపాపేట్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ పోర్లెడ్డి రవీంద్ర రెడ్డి, బీజేపీ సీనిర్ నాయకులు రాంపురం శ్రీనివాస్, బసుక రమేష్, బిహారీ ప్రసాద్, అంజి, రామ్ అంజి, శివ, రంగా రెడ్డి, నరసింహ, రాజ్ వర్మ రెడ్డి, తల్లిదండ్రులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# సీసీ రోడ్డును పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్టిన్ కాలనీ డివిజన్ శంకిగుడా పరిధిలోని ఇంద్రహిల్స్ మహంకాళి నగర్ లోని సీసీ రోడ్ల కొరకు గతంలో యాభై లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరై త్వరలో నిర్మాణ పనులు మొదలుకానున్న సీసీ రోడ్లను డివిజన్ కార్పొరేటర్ డాక్టర్ వెంకటేష్ గౌడ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంద్ర హిల్స్ శివాలయం జంక్షన్ వద్ద సీసీ రోడ్డును పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ అక్కడ వాటర్ లిక్వేషన్ గమనించి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి లిక్వేషన్ సమస్యను పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఇంద్ర హిల్స్ శివాలయం జంక్షన్ సీసీ రోడ్డు విషయమై కాంట్రాక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడడం జరిగిందని అన్నారు. అతిత్వరలో నిర్మాణ పనులు మొదలుపెట్టి, జంక్షన్ రోడ్డు పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలతో పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. నిర్మాణ పనులు పూర్తయిన తరువాత వాహనదారులు కాలనీ వాసులు ఇబ్బంది పడకుండా ప్రయాణం సాఫీగా చేయవచ్చని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో వెంకటే నాయక్, ఎజ శ్రావణి, వర్మ ఇస్మిల్ రవి కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.